

DTM: Кто едет за победой в Москву?

Последняя перед российским этапом гонка немецкого кузовного авточемпионата на городской трассе Норисринг в Германии в очередной раз внесла сумятицу в расстановку сил – недолго пробывший на вершине зачета новичок сезона Рене Раст, разбив машину, опустился на пятое место, уступив лидерство своему партнеру по Audi Маттиасу Экстрёму.



Швед в этом году, как и в прошлом, параллельно выступлениям в DTM защищает свой чемпионский титул в чемпионате мира по ралли-кроссу и пока вполне успешен сразу в двух сериях. Маттиас пока не выиграл ни одной гонки в DTM, зато регулярно финишировал на подиумах и в пятёрке лучших, что в итоге позволило ему обогнать в зачете тех, кто уже побывал на первых местах, – Лукаса Ауэра (Mercedes-AMG), пилота BMW Максима Мартена, выигравшего первую гонку в Нюрнберге, и еще одного гонщика Audi – Джейми Грина. Ауэр, Экстрём и Эдоардо Мортара (Mercedes-AMG, место в зачете – 13-е), в свою очередь, заставили трибуны Норисринга взвизгивать от восторга, устроив лучший финиш за последние 10 лет мирового автоспорта – все три машины пересекли линию финиша одновременно, заставив судей перепроверять данные телеметрии и покадрово рассматривать фотофиниш. В итоге трех пилотов разделили даже не секунды, а их десятитысячные доли.

Далее с шестого места расположились экс-пилот Формулы 1 Тимо Глок (BMW) и три чемпиона DTM – Гэри Паффетт (Mercedes-AMG), Майк Роккенфеллер (Audi) и Пол Ди Реста (Mercedes-AMG). Паффетт и Роккенфеллер стали героями самой зрелищной аварии Норисринга – Mercedes-AMG C63 Паффетта закрутило прямо перед 90-градусным поворотом, и машина на полной скорости влетела в Audi RS5 Роккенфеллера. Оба пилота самостоятельно покинули кокпиты, однако Роккенфеллеру пришлось посетить больницу в связи с переломом стопы, так что врачи пока не уверены, что он сможет выступить в Москве.

Трасса Moscow Raceway, где DTM сделает свою следующую остановку в огромном европейском турне 21-23 июля, вот уже пятый год подряд является главной загадкой для букмекеров. До прошлого года предпочтение на ней отдавали пилотам Audi – не зря же чемпион 2013 года Майк Роккенфеллер побеждал в России дважды. Однако две гонки 2016 года все смешали – победы в них одержали пилот Mercedes-AMG Роберт Уикенс (в настоящий момент 11-й в зачете) и ставший в итоге чемпионом (второй раз подряд) Марко Виттман (BMW). Таким образом, на долю каждого производителя теперь приходится по две победы на российском автодроме, и предсказать исход двух июльских гонок кажется практически невозможным.

Лидер чемпионата и дважды чемпион Маттиас Экстрём традиционно

сильно выступает в России – он несколько раз завершал этап на подиуме, так же как и еще один чемпион DTM – пилот BMW Бруно Спенглер. Кроме того, победу на подиуме перед главной трибуной Moscow Raceway праздновали, помимо уже упомянутых пилотов, представитель Mercedes и чемпион серии Паскаль Верляйн, ныне выступающий в Формуле 1, и гонщик BMW Максим Мартен, идущий на третьем месте в личном зачете.

Кто поднимется на подиум 22 и 23 июля, когда над трассой Moscow Raceway в 76 км от Москвы взрвут моторы Audi, BMW и Mercedes? Гадалки вряд ли помогут с предсказаниями, да и что от них толку – такие гонки надо смотреть собственными глазами, тем более что в России зрители получают больше бонусов, чем в Европе. Московский трек предлагает размещение по одному типу билетов не на одной, а на нескольких трибунах, позволяя перемещаться с места на место, меняя обзор во время гонок. А кроме того, на Moscow Raceway есть бесплатный проход в паддок, где, собственно, можно разглядеть все детали машин, взять автограф у пилотов и посетить роскошные фан-зоны немецких автопроизводителей. В сочетании с ценами на билеты от 1000 рублей и бесплатным проходом для детей до 10 лет включительно – самое выгодное предложение этого лета.

Ну и потом, этот этап – последний по текущему контракту автодрома с серией, так что эту гонку увидеть нужно обязательно!

Подробности уикенда DTM – на официальном сайте автодрома: <https://dtm.moscowraceway.ru/>

Маттиас Экстрём одновременно успешен сразу в двух сериях

